Розв'язки задач

9 клас

1. Задача (10 балів)

	Вартість квитка
	К-ть проданих на сеанс квитків, шт.
	Виручка, грн
	Постійні витрати, грн
	Прибуток, грн

	7
	300
	2100
	2200
	-100

	6
	400
	2400
	2200
	200

	5
	500
	2500
	2200
	300

	4
	600
	2400
	2200
	200

	3
	700
	2100
	2200
	-100


Постійні витрати на сеанс: 1800+250+50+100=2200 грн.

Відповідь: 5 грн., прибуток  - 300 грн.

2. Задача (15 балів)

Підвищення стипендії означає ріст доходів студентів (тобто споживачів морозива). Збільшення такого доходу призведе до росту попиту на морозиво.

Введемо позначення: Р – ціна на морозиво, Q – обсяг його продажу, Х – коефіцієнт, який показує у скільки разів змінилася вихідна ціна після того, як підвищили стипендію.

Першочерговий об’єм виручки виробників морозива можна виразити рівнянням:

400 =.

Після зміни розміру стипендії виручка стала дорівнювати:

528 = 1,2 Q х (Р х Х).

Поділивши друге рівняння на перше, маємо:

528/400 = 1,2 Q х Р х Х / Q х Р,

Звідки Х = 528 / 400 х 1,2 = 1,1.

Отже, ціна на морозиво збільшилася в 1,1 раза, або на 10%.

Відповідь: 10%.
Задача 3 (20 балів)
Враховуючи, що маргарин та масло є товарами – замінниками, зниження ціни на масло приводить до зменшення попиту  на маргарин на 10%. Тому нова функція попиту буде мати вигляд Qd1 = 0,9(10 – Р) або Qd1 = 9 – 0,9Р.

Молоко є ресурсом для вироблення маргарину, тому підвищення цін на молоко приводить до зниження пропозиції маргарину на 20%. Нова функція пропозиції буде мати вигляд Qs1 = 0,8(4Р – 5) або Qs1 = 3,2Р –  4.

Рівновага досягається при рівності величин попиту та пропозиції Qd = Qs. 

Визначаємо рівноважну ціну і рівноважний обсяг до змін.

10 – Р = 4Р – 5, отримуємо РЕ  = 3 грн.; QЕ = 7 т

Визначаємо нову рівноважну ціну і новий рівноважний обсяг. 

9 – 0,9Р = 3,2Р –  4, отримуємо РЕ  = 3,17 грн.; QЕ = 6,15 т

           Таким чином, абсолютна зміна рівноважної ціни складає 3,17 – 3 = 0,17 грн.

           Абсолютна зміна рівноважного обсягу складає 6,15 – 7 = - 0,85 т
10 клас 

1. Задача (10 балів)
Сумарний капітал дорівнює 150 млн. грн. (100 + 50).

Рентабельність буде дорівнювати:

150 / 100 х 30 = 45 млн. грн.

Виплата за кредит складе: 50 млн. грн. х 10% = 5 млн. грн.

Прибуток підприємства буде дорівнювати: 45 – 5 = 40 млн. грн.

Відповідь: 40 млн. грн.

2.Задача (15 балів)
1) Розглядається короткотерміновий період, так як є поділ витрат на постійні і змінні.

2) Для конкурентної фірми оптимальними умовами буде рівність MR=MC=P. Тому необхідно спочатку визначити ціну товару і порівняти її з MC.

TR=PQ;  P=TR:Q

Q= 
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P= 18000: 3000= 6

6< 6,1, а отже, P=MR<MC. Це означає, що фірма не оптимізує свою діяльність, їй необхідно зменшити об’єм випуску, щоб отримати максимум прибутку, адже P>ATC (фірма отримує економічний прибуток, але не максимізує його).

3) 
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3.Задача (20 балів)
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, то есть урожай пшеницы сократился на 10%, 
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Ценовая эластичность спроса равна –0,5.

Отсюда 
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 Цена пшеницы возросла на 20%, 
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Совокупная выручка фермеров стала равной 
[image: image8.wmf]1

1

1

1

1

2

08

,

1

08

,

1

9

,

0

*

2

,

1

TR

q

p

q

p

TR

=

=

=

, то есть выросла на 8%.

Ответ: совокупная выручка фермеров выросла на 8%.

11 клас
Задача 1(10 балів)

1. ВВП (за витратами) = С (споживчі видатки) + І (інвестиц. видатки фірм) + G (урядові закупівлі) + К (експорт) – М (імпорт) (К-М – чистий експорт).

Інвестиційні видатки фірм = валові інвестиції = чисті інвестиції + амортизація і =           15+ 10 = 25 млрд. гр. од.

ВВП (за витратами) = 80 + 25 + 30 + 10 = 145 млрд. гр. од. 

2. ВВП (як сума доходів) = заробітна плата + % + рента + прибуток + амортизація + непрямі податки.

Прибуток включає прибуток корпорацій та доходи індивідуальних власників.

Прибуток корпорацій = податок на прибуток корпорацій + дивіденди акціонерів + нерозподілений прибуток і = 11 + 9 + 25 = 45 млрд. гр. од.

ВВП = 57 + 6 + 4 + 45 + 16 + 10 + 7 = 145 млрд. гр. од.

Трансферні платежі у ВВП не враховують.

2. Задача (15 балів)

Pd = 140 – 5Q, TC = 80 + 20Q2

а) Максимальная прибыль достигается в точке оптимизации, где выполняется условие: MR= MC;

MC = (TC)'= 40Q; MR= (TR)'; TR = P⋅Q = 140Q – 5Q2;

MR= (TR)' = 140 – 10Q;

MR= MC → 140 – 10Q = 40Q; 140 = 50Q; Q = 2,8;

б) Прибыль находим вычитая из общего дохода общие издержки: 

PR=TR – TC =140⋅ Q – 5Q2 – 80 – 20Q2 = 140⋅ Q – 25Q2 – 80,

PR = 392– 196 – 80 = 116;

Відповідь: Q = 2,8; PR = 116.

3. Задача (20 балів)

Перекрестная эластичность спроса по цене

Функция спроса на товар А равна:
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а функция предложения товара А равна:
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где 
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 — цены на товары А и В. определите:

1)
при каких ценах на товары А и В равновесный объем товара А равен 30;

2)
как изменится равновесный объем товара А при росте цены товара В в 2 раза;

3)
значение перекрестной эластичности предложения товара А. Прокомментируйте результат.

Решение

1)
Товара А будет продано 30 ед. при ценах:
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решив эту систему, получим: 
[image: image14.wmf]12,5

A

P

=

; 
[image: image15.wmf]4

B

P

=

.

2)
Цена товара В стала равной 8 ед.
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Тогда: 
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То есть при росте цены на товар В в 2 раза продажи товара А возросла в 1,8 раза. Вывод: перед нами товары-заменители (субституты). Проверим результат расчета.

3)
Перекрестная эластичность товара А по товару Б определяется по формуле
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 или 
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Так как коэффициент перекрестной эластичности товара А больше 0, это еще раз подтверждает наш вывод о том, что перед нами — товары-субституты. При этом величина перекрестной эластичности меньше 1 (хотя и больше 0). Поэтому увеличение цены товара В повлияло на увеличение спроса на товар А меньше, чем в 2 раза.
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